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Språkkunskap.
1. Allmän Språklära a£C. J. L. Almqvist. 2:a uppl.
Sthm 1835.

2. Praktisk Lärobok i Engelska språket af Jungberg.
Sthm 1843.

3. Praktische Lebrbuch der Englischen Sprache von
T. Robertson. 2:te Ausg. Pforzheitn 1847.

4. Albrecbts Englischer Dolmetscher. Leipzig 1852.
5. Praktisk Lärobok i Franska språket af C. J. L.
Almqvist. Förra del. Sthm 1838.

6. Französische Grammatik von S. Debonall. B:te
Aufl. Hamburg 1842.

7. Ungarishe Spracblehre. Pesth 1832.
8. Lebrbuch der Ungarischen Sprache von G. E.

Toepler. Pesth 1842.
9. Ausfuhrliche Grammatik der ungarischen Sprache

von M. Bloch. Pesth 1842.
10. Reine Grundlehre der Ungarischen Sprache von

A. Kronperger. Wien 1841.
11. Neue mnemotechnische Anleitung die Ungarische

Sprache zu erlernen von J. Wowy. Wien 1847;
12. Ungarischer Sprachschatz von E. Matics. Press-

burg 1843.
13. Hiilfsbuch bei der Conversat. in ungrischer, deut-

scher uud französischen Sprache von E. Matics.
Pressburg 1843.

14. Schönheiten der Ungarischen Sprache und Lit-
teratur von M. Bloch. Pest 1845.

15. Analyse Ungarischer Classiker von J. N. Remets
Wien 1842.

16. Alkalmazott magyar nyelvtan. Irta Matics Imme.
Pozsonyban 1847.

17. Magyar helyesiräs’ es szoragasztas’fobb szabalyai
Budan.
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18. Magyar abce. Pesten 1844.
19. Nagyabl abc. Budan 1847.
20. Kei magyar abc. Bndan 1841.
21. Komparativ framställning af de Finsk-Ungerska

språkens räkneord af D. E. Europaeus. Hdbrs 1853.
22. Finn-magyar nyelv. Irtå Kallay Ferencz. Pesten

1844.
23. Grammatica fennica aB. Yhael. Ed nova. H:fors

1821.
24. Suomalainen kieli-oppi toim. P. K. Koranteri.

Wiipurissa 1845.
25. Die Grundziige der Finnischeh Sprache von H.

Kellgren. Berlin 1827.
26. Suomalainen kieli-oppi kirjoitt. G. E. Euren.

Turussa 1852.
27. Lukemisen alku-oppi. Hifors 1850.
28. Kirjoittamisen alku-oppi, ILfors 1851.
29. Abc-kirja. Turusa 1828.
30. Svensk, Finsk och Tysk Tolk. H:fors 1847.
31. Lappisk Sproglasre afR. Rask. KjobenhavnlB32.
32. Über den Enare-lappischen Dialekt von E.

Lönnroth.
33. J, Sainovics Demonstratio idioma Ungarorum

et Lapponum idem esse. Tyrnaviae 1770.
34. Elementa Grammatices Tscheremiss» conscr. M.

A. Castren. Kuopio 1845.
35. M. A.Castrens Versuch einer OstjakischenSprach-

lehre, hrsg. von A. Scbiefner. St. Petersburg 1849.
36. Grammatik der Samojedischen Spracheu hrsg.

von A. Scbiefner. St. Petersburg 1854.
37. Wörterverzeichniss aus den Samojedischen

Sprachen hrsg. von A. Scbiefner. St. Petersburg
1855.

38. Ett annat exemplar af samma arbete.
39. Grundziige einer Tungusischen Sprachlehre

hrsg. von A. Scbiefner. St. Pertersburg 1856.
40. Versuch einer Burjätiscbeu Sprachlehre, hrsg.

von A. Scbiefner. St. Petersburg 1857.
41. Versuch einer Kojbalischen und Karagassi-



schen Sprachlehre hsrg. von A. Schiefner. St. Pe-
tersburg 1857.

42. Wotisk Gramatik af A. Ahlqvist. Hrfors.
43. Öin främmande namns skrifning på Finska afE. A.

Ingman. H:fors (9 expl.).
44. Handbok för samtalsöfningar på främmande språk

Sthm 1828.
45. Suomalainen jaRuozalainen Sana-kirja, utarb. af

C. Helenius. Åbo 1838.
46. Svenskt-Finskt Handlexikon. Hrfors 1853.
47. Suomalainen Sana-kirja auct. G. Renvall. Abooe

1826.
48. Svensk och Finsk Ordbok (interf.).
49. Tascheivwörterbuch der Ungarischen und Deut-

schen und Deutsch Ungarischen Sprachen von M.
Bloch. Pesth 1847—48.

50. Taschehwörterbuch der Ungarische-Deutschen
und Deutsch-Ungarischen Sprachen von J. Foga-
rasi. Pesth 1836.

51. Hilfswörterbuch der Ungarischen und Deutschen
Sprache von J. Fogarasi. Pesth 1845.

52. Magyar szötår gyv’kerrenddeles deäkozottai. Bu-
dan 1831.

53. Nouveau dictionaire Franpais-allemand et Alle-
mand-francais. 7:me edit. Leipzig 1838.

54. Dictionnaire Franpais-allemand-anglais. snna
edit. Leipzig 1856.

55. Dictionnaire francais portatif. 6:me edit. Paris
1842.

56. Svenskt och Fransyskt Handlexikon. Ster. uppl.
Sthm 1845.

57. Turners dictionary of the german und englisb
languages. Leipzig.

58. Engelskt och Svenskt Lexikon af S. Brisman.
3:e uppl. Upsala 1815.

59. Tyskt och Svenskt Lexikon af J. Wikfors. Ira
del. Sthm 1804.

59. b. Lateinische Grammatik von Zumpt. 6:te Aus».
Berlin 1828.
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59. o) Handbuch der franz. Spraclie und Litteratur
von Nette. Berlin 1832.

59.. d) Praktisk fransysk Grammatik af Meidinger.
Örebro 1834.

Theologi och Filosofi.
60. Confessio fidei, se on sen christ. uscon Tunnus-

tus. Turusa 1693.
61. Psalmi-kirja. Turusa 1836.
62. Granskning af den Evang.-Lutherska trosbekän-

nelsens lärostycken af N. Ignell. Örebro 1843.
63. Hedberska verklärans vederläggning och Evan-

gelii försvar af A. Ingman. H:fors 1850.
64. Yarningsord i anledn. af Pietismen i Finland.

Fahlun 1841.
65. A. E. Norbekin selittämä jumaluus-oppi. Siioin.

M. Akiander. Hels. 1850.
66. M. Luthers lilla Cateches med förkl. af Swebi-

lius. Örebro 1823.
67. Tai ooh predikningar i ani. af Nikolaikyrkans i

H:fors invigning. H:fors 1852.
68. Kort betänkande ang. anmärkn. tili Finska Bi-

bel-öfversättningen af A. W. Ingman. Hsfors 1852.
69. Lutherilaisen Seurakunnan opin ja uskon tunnus-

tus-kirjat. Suom. J. Grönberg. Waasassa 1849.
70. Synodal afhandling af A. G- Borg.
71. Annu några ord om Pietismen afA. W. Ingman.

H:fors 1843.
72. Öppetus eestima tallorahwa ämmadele. Talline-

rus 1812.
73. Ilmoitus minkälainen pyhän raamatun ytin kirja

on. Wiipurissa 1852.
74. Pyhkapäwä wahde luggemissed. Tartus 1818.
76. Muttom laulagah mojt Ibmeli Gudnen ja Samijdi

pojas rakkadusan loe Samos Jorgalon. Abost 1825.
76. Evankeliumi ensimmäisenä adventti-sunnuntaina

(utan titelblad).
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77. Kristillinen lasten kasvattaminen. 2:n osa. Hels.
1857.

78. Neuvoja pienten lasten kasvattamisesta. Hels.
1846.

79. Grunddragen af den christl. sedolärau af N. Ig-
nell. l:a Afd. Sthm 1842.

80. Setan opetuksia sielun tieteessä kirj. I. W. Hur-
man. Hels. 1856.

81. Populär framställning af Hegels lära om Staten
och Yerldshistorien. Öfvs. Sthm 1837.

82. Försök tili framställning af Logiken af J. W.
Snellman. H:fors 1837.

83. Filosofisk elementarkurs af J.W. Snellman. Sthm.
84. Om det Akademiska studium af J. W. Snellman.

Sthm 1840.
85. Versuch einer speculativen Entwickelung der

Idee der Persönlichkeit von J. \V. Snellman. Tii-
bingen 1841.

85. b) Libri symbolini rec. J. Pittman. Ed. 2:a
1827.

Läkarevetenskap.
86. Lchrbuch der Anatomie de» Menschen von J.

Hyrtl. Prag 1846.
87. Handbuch der Anatomie des Menschen von C. E.

Bock. 3:e Aufl. 2 Bde. Leipzig 1842.
88. Manuel d’Anatomie generale par L. Mandi. Pa-

ris 1843.
89. Handbuch der Anatomie von J. Ch. Rosenmuller.

s:e Aufl. hrsg. von E. H. Weber. Leipzig 1833.
90. Petit atlas d’Anatomie par J. N. Masse. 4:e edit.

Paris 1848.
91. Erklärung de» anatom. Atlasses von M. J. We-

ber. 2:e Aufl.
92. Tableaux d’Anatomie par Ch. Robin. Paris 1851.
93. R. Froriepi atlas anatomicus in tabb. XXX.

Wismariae 1850.
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94. Beschreibung des musculus cpmpressor urethrae
nach Guthrie von F. J. Behrend, Leipzig 1836.

95. Handbucli der Topographiscben Anatomie von
J. Uyrtl. 2 Bde. Wien 1847.

96. Traite d’Anatomie chirurgicale par A. L. M. Wel-
peau. Avec un atlas, 3 voi. Paris 1837.

97. Traite d’Anatomie chirurgicale par J. F. Mal-
gaigne. Bruxelles 1838.

98. Chirurgisches-Anatomischcs vade-mecum von W.
Roser. Stuttgart 1847.

99. Allgemeine Anatomie von J. Henle. Leinzie.
1841.

100. Handbuch der Gewebelehre von J. Gerlach. Lfg.
I—3. Mainz 1848—49.

101. Mikroskopische Anatomie von A. Kölliker. 2:e
Bd. Specielle Gewebelehre. Leipzig 1850—54.

102. Lehrbuch der Histologie von F. Leydig. Frank-
furt am M. 1857.

103. Anatomie microscopique par L. Mandi. Prein.
serie. Livr. 18 et 19. Paris 1847.

104. Anatomische Untersuchungen über den Bau
des Thiimusdruse von A. E. Jendrarsik.

185. Cours de microscopie par A. Donne. Paris 1844.
106. Lehrbuch der Physiologie des Meschen von A.

F. Gunther. l:e Bd. Allgemeine Physiol. Leip-
zig 1845.

107. Lerhbuch der Physiologie des Menschen von
J. Miiller. 4:e Anfl. Coblenz 1843.

108. Lehrbuch der Physiologie von O. Funke. Leip-
zig 1854—57.

109. Physiologische Yorträge von F. W. Beneke.
Oldenburg 1856.

110. Lehrbuch der Physiologie des Menschen von
O. Ludwig. Heidelberg 1852—56.

111. Handwörterbuch der Physologie von R. Wag-
ner. Braunschweig 1842—53.

112. F. C. Donders Physiologie des Menschen. Deut-
sche Originalausgebe von F. W. Theile. I. Leip-
»ig 1856.
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113. Über die Bewegung der Iris von J. Budge.
Braunschweig 1855. ,

114. Tolv Foredrag over Lseren om Livet af D. F.
Eschriclit. 4 hftn. Kjobenhavn 1849—50.

115. Untersuchnngen iiber die Entwickelung def
Schädelgrundes von R. Virchow. Mit 6 Taf. Ber-
lin 1857.

116. Recherches sur la composition du sang par
MM. Andral, Gavarret et Delafond. Paris 1842.

117. Recherches sur les modifications de proportion
de quelques principes du sang par MM. Andral
et Gavarret Paris 1842.

118. Reponses aux objections dirigees contre les
procedes suivis dans les analyses du sang par MM.
Andral et Gavarret. Paris 1842.

119. Anleitnng zum Gebrauch des Mikroskopes zur
zoochemischen Analyse von J. Vogel. Leipzig 1841.

120. Versuch einer allgemeine physiologischen Che-
mie von G. J. Mulder. Braunschweig 1844—51.

121. Lehrbuch der physiologischen Chemie von C.
G. Lehmann. 3 Bde. Leipzig 1852.

122. Handbuch der physiologischen Chemie von C.
G. Lehmann. Leipzig 1852.

123. Anleitnng zur zoochemischen Analysen von E.
C. F. v. Gorup-Besanez. Nurnberg 1850.

124. Chimie physiologique et medicale par M. Du-
mas. Paris 1846.

125. Chimie organique appliquee ä la physiologio
animale par J. Liebig. Trad. Paris 1842.

126. Elements de chimie organique appliquee ä la
physiologie animale par E. Milton. Paris 1848.

127. DieEiulliisse derVagus-Lähmung auf dieLungen-
und Haut-Ausdiinstuugen von G. Valentin. Frank-
furt am M. 1857.

128. Über das Hemmungs-Nervensystem för die pe-
ristaltischen Bewegungen der Gedärme von E.
Pfluger. Berlin 1857.

129. Die sensorischen Functioncn des Ruckenmarks
der Wirbelthierc von E. Pfluger. Berlin 1853.
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130. . Recherches physiologlques snr I’etherisation.
par N. Pirogoff. St. Petersburg 1847.

131. Des matieres colorantes chez I’homme. These
par Cl. Bernard. Paris.

132. Experiences surles manifestations chimiques di-
verses des substances introduites dans I’organisme
par Cl. Bernard. Paris 1848.

133. De I’alteration du gout dans la paralyse du nerf
facial par Cl. Bernard. Paris 1844.

134. Note sur la sensibilite recurrente par M. Ma-
gendie. Paris 1847.

135. Gruudziige der Physiologie von J. Döllinger.
Regensburg 1842.

13<5. E. H. Ekker, Dissertatio de cerebri et medullae
spinalis systemate vasorum capillari in statu sano
et morboso. Trajecti ad Rh. 1853.

137. Über die Verjiingung des menscblichen Lebens
von C. H. Schultz. Berlin.

138. Entwurf einer pathologisch-anatomischen Pro-
pädeutik von J. Engel. Wien 1845.

139. Observationes microscopicae ad morphologiam
patholog. auct. D. Gruby. Tomi primi pars prima
Vindobonae 1840.

141. Traite d’Anatomie patliologique par J. Cruveil-
hier. 3 voi. Paris 1849.

142. Physiologie patliologique par H. Lebert Avec
un atlas. 3 voi. Paris 1845.

143. Handbuch der speciellen pathologischen Ana-
tomie von C. Rokitansky. Wien 1842.

144. Lehrbuch der pathologischen Anatomie von C.
Rokitansky. 3:e Auli. l:r Bd. Wien 1855.

145. Lehrbuch der pathologischen Anatomie von C.
E. Bock. Leipzig 1847.

14ö. Lehrbuch der pathologischen Anatomie von J.
F. Lobstein. Deutsch von A. Neurok. Stuttgart
1835.

147. Pathologische Anatomie des menschl. Körpers
von Vogel. l:e Thl. Leipzig 1845.
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148. Lerhbuch der pathologischen Anatomie von A.
Förster. Jena 1850.

Föreläsningar i pathologisk anatomi af G. v.
Diiben l:a bft. Sthm 1857.

150. A manual of pathological Anatomy by O. H. Jo-
nes and E. H. Sieveking. Philadelphia 1854.

151. Den patholog. Anatomies swar paa sporgsmaa-
iet: Plvod er Cancer? ved A. Hannover. Kjoben-
havn. 1843.

152. Essai d’Hematologie pathologique par G. An-
dral. Paris 1843.

153. Pathologische Physiologie des Blutes von C. A.
Wunderlich. Stuttgart 1845.

154. Physiolog.-pathologische Uutersuchungen über
Eiter, Eiterung von J. Vogel. Erlangen 1838.

155. Beiträge zur physiologischen und pathologi-
schen Chemie und Mikroskopie von F. Simon. l;r
Bd. Berlin 1844.

156. Yogels Icones histologicae pathologicm- Leip-
zig 1843.

157. Patholog.-chemische Untersucungen von J. F.
Heller.

158. Traite de chimie pathologique par S. D. L He-
ritier. Paris 1842.

159. Zur Physiologie und Pathologie des Phorspbor-
sauren und oxalsauren Kalkes von F. W. Beneke.
Göttingen 1850.

160. De Anatomia pathologica pedis eqvini et väri
Auct. J. Ch. Weiss.

161. Pathologische Physiologie von G. A. Spiess.
Frankfurt a. M. 1857.

162. Siemens de pathologie generale par A. F. Cho-
mel. 3:e ed. Paris 1841.

163. Allgemeine Pathologie und Therapie von R. N.
Lotze. Leipzig 1842.

164 General pathology by J. Simon. Philadephia
1852.

165. Allgemeine Pathologie von J. Budge. Bonn
1845.

2
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166. Handbuch der rationellen Pathologie von J.
Henle. Braunschweig 1846—53.

167. System der Medioin von D. G. Kieser. 2:r Bd.
Halle 1819.

168. Lehrbnch der Nosologie und Therapie von C.
H. Fuchs 2:r Bd.

169. Handbuch der speciellen Krankhefts- und Hei-
lungslehre von K. H. Baumgärtner. 2:e Aufl. Leip-
zig 1837.

170. Manuel de pathologie par A. Tardieu. * Paris
1848.

171. Traite de nosographie medicale par J. Bouil-
laud. Paris 1846.

172. Handbuch der Pathologie und Therapie von O.
A. Wunderlich. Stuttgart 1846—54.

173. Handbuch der Pathologie und Therapie redigirt
von R. Wirchow. Bd. I, 111, 2, i, IV 11, V 11, 2i.
VI 1,2. Erlangen1185.56.

174. Dictionnaire de Medecine de P. Nysten. B:me
edit. Paris 1841.

175. Pathologische Untersuchungen von D:r Henle.
Berlin 1840.

176. Klmische Ergebnisse gesammelt von E. Henoch
und hrsgg. von M. H. Romberg. Berlin 1846.

177. Enchiridion medicum eller handledning uti lä-
karekonstens utofning af C. W. Hufeland Öfvers.
Sthm 1839.

178. Klinische Fragmente von G. Hirsch. l:e Ahth.
Königsberg 1857.

179. Grundzuge der innern Krankheiten von Mar-
shall Hall. Aus d. Engl. von Levin. Leipzig 1843.

180. Vorlesungen über Pathologie und Therapie von
J. Elliotson. Deutsch von J. Behrend. Leipzig
1841.

181. Cours de pathologie interne par M. G. Andral.
2:e ed. Paris 1846.

182. Dictionnaire abrege de therapeutique par A. L.
Szerlechi. Paris 1838.
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183. Traite pratique d’auscultation par Barth et Ro-
ger. Paris 1841.

184. Traite pratique de percussion par L. Miaillot.
Bruxelles 1837.

185. Physikalische Diagnostik von G. v. Gaal. Wien
1846.

186. The diseases of the breast by Birkett. London
1850.

187. Grundziige der Perkussion und Åuscultation von
F. Zehetmayer 2;e Aufl. Wien 1845.

188. Die Herzkrankheiten von F. Zehetmayer. Wien
1845.

189. Yorlesungen über die Krankheiten der Brust
von Ch. J. B. Williams. Deutsch von J. Behrend.
Leipzig 1841.

190. Yorlesungen iiber die Diagnostik- durch das
Gehör bei Krankheiten der Brust von P. M. La-
tham. Deutsch von J. Behrend. Leipzig 1837.

191. Über die Heilung der innern Krankheiten von
W. Stokes. Deutsch von J. Behrend. Leipzig
1835.

192. Die Grundgesetze der praktischen Heilkunde
von Th. Watson. Übers. 2;r Bd. Leipzig 1852.

193. Etudes sur I’inllammation par O. L. Somme.
Bruxelles 1830.

194. Traite de l’inflammation par, J. Thompson. Trad.
Paris 1827.

195. Die Krankheiten der Leber von G. Budd. Ber-
lin. 1846.

196. Resume de la clinique medioale de la faculte
de Strasbourg par C. Forget. Strasbourg 1842.

197. Qu’est co que I’inflammation et qu’est ce que la
fievre par R. Latour. Paris 1838.

198. Traite de la consomption pulmonaire par J.
Clark. Trad. Bruxelles 1836.

199. Om lungsot af A. G. Richter. Öfvers. Norr-
köping 1829.

200. Die Nosologie des Typhus von O. A. Wunder
lich. Stuttgart 1839.
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201. Traite sur les gastralgies par I. P. T. Barras.
Bruxelles 1837.

202. Tankar om choleran af O. v. Haartman. St.
Petersburg 1832.

203. Das WesenderasiatischenCholeravonM.Bruch.
Berlin 1841.

204. Theorie nouvelle de la maladie scrofuleuse par■ A. H. Sat-Deygalliere. 4;e edit. Paris 1830.
205. De inflammatione ossium. Berolini 1836.
206. Vorlesungen iiber Blutentziehungen in Krank-

beiten von J.Wardrop und H. Clutterbnch. Deutsch
von J. Behrend. Leipzig 1840.

207. Vorlesungen iiber die Krankheiten der Harnaus-
fiihrungsorgane und des Mastdarmes. Deutsch von
J. Behrend. Leipzig 1836.

208 Vorlesungen iiber organische Physik von F.
Magendie. Deutsch von J. Behrend. Leipzig
1836—39. 2 Thle.

209. Vorlesungen iiber die Krankheiten des Nervens-
heerde von D;r Åndral. Deutsch von J. Behrend.
Leipzig 1838.

210. Über die Krankhheiten des Nervensystems von
MarshallHall. Deutsch von J. Behrend. Leipzig 1842.

211. Nervenkranheiten des Menschen von K. H.
Romberg. I. Berlin 1840.

212. D:o d:o I Bd. 2:e Abth. 3:e Auli.
Berlin 1855.

213. Klinische Riickblicke von C. Canstatt. Hft. I—2.
Erlangeh 1848.

214. Guide du mediciri praticien par F. L. J. Val-
leix. Tomes 7—lo. Paris 1846—48

215. Vorlesungen von Magendie. Deutsch von J.
Behrend. Leipzig.

216. Läran om feber af I. Hwasser. I. Upsala 1841.
217. A. F. Chomel, Vorlesungen iiber Rheumatismus

und Gicht. Deutsch von G. Krupp. Leipzig 1839.
218. Vorlesungen iiber die typhösen Krankheiten

von A. F. Chomel. Deutsch von J. Behrend. Leip-
zig 1836.
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219. Vorlesungen über die epidem. Cholera von Prof.
Magendie. Deutsch von Hirsch. Leipzig 1839.

220. Vorlesungen iiber das Blut von Prof. Magen-
die. Deutsch von G. Krupp. Leipzig 1839.

221. Zur Pathologie und Therapie der Gehirnkrank-
heiten von R. Leubuscher. Berlin 1854.

222.. Über Gries, Gicht und Stein von H. B. Jones.
Übers. Braunschweig 1843.

223. Anvisningar tili igenkännande' af de allmänna-
ste sjukdomar hos menniskan af C. v. Haartman.
H:fors 1844—45. 2 delar.

224. Husläkaren af C. J. Hartman. 2:a uppl. 1830.
225. Chemie und Mikroskopie am Krankenbette.

Ein Beitrag zur mediz. Diagnostik von M. Å.
Hoefle. Erlangen 1848.

226. Suomalainen talonpojan Koti-Lääkäri. Hels.
1839.

227. D:o d:o Uusi laitos. Por-
wossa 1856.

228. De l’infection purulente ou pyoemie par C. Se-
dillot. Paris 1849.

229. De erysipelate ambulante disquis. C. E. Penger.
Havnise 1842.

230. Neue Heilart des Kropfes von Ph. F. v. Wal-
ther. Salzbach 1817.

231. Anatomische Klinik der Gehirnkrankheiten von
J. Dietl. Wien 1846.

232. Om Brightska njursjukdomen af P. H. Malm-
sten, Sthm 1842.

233 Über die Ursachen und Heilmittel der Gich-
tes und Convulsionen von G. E. Holfmann. Frank-
furt a. M. 1795.

234. Pian tili en Forelmsnings-cyclns over den almin-
delige Pathologie af E. Penger. Kjobenhavn 1843.

235. Gesammelte Abhandlungen zur wissenschaftli-
chen Medioin von R. Yirchow. Frankfurt a. M.
1856.

236. Hippokratis aphorismusai. Magyara fordet. Sa-
pronbon 1847.
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237. Celsi de medioina libri octo. Basiliae 1748.
238. Die Hautkrankheiten durch anat. Unters. erläut.

von G. Simon. Berlin 1848.
239. Traites des maladies de la peau par O. M. Gi-

bert. 2:e edit. Paris 1840. *

240. Diagnostik der Hautkrankheiten nach D:r He-
bras Yorlesungen von B. Schulz. Wien 1845.

241. Aliberts Yorlesungen iiber die Krankheiten der
Haut. Deutsch von M. Bloest. Leipzig 1837. 2 Thl.

242. Nouvelle Dermatologie par P. Baumes. Pa-
ris 1842.

243. Haandbog i Hudsygdommenes Pathologie og
Behandling af A. G. Sommer l:e Abs. Kjobenhavn
1840.

244. Om hudens sjukdomar. Anteckn. af A. Collan,
l;a Afd. ILfors 1856.

245. Syphilidoiogie hrsg. von F. J. Behrend. Leip-
zig 1839—45. 7 Thle.

246. Darstellung des Yerlaufs der primären veneri-
schen Krankheiten von W. Wallace. Deutsch von
J. Behrend. Leipzig 1842.

247. Die Syphilis dargest. von H. F. Bonorden. Ber-
lin 1834.

248. Syphilidoiogie von E. N. Ingarden. Wien 1845.
249. Traite pratique des maladies syphilitiques par

L. Y. Lagneau. 6;e edit. Paris 1828.
250. Traite de la Syphilis par J. Hunter. Trad. par

Richelot, annote par Ph. Ricord. Paris 1845.
251. Traite des maladies veneriennes par Ph. Ri-

cord. Paris 1838.
252. Ricords Briefe iiber Syphilis an A. Latour.

Deutsch von O. Liman 3 Lfg. Berlin 1851.
253. Ricords Lehre von der Syphilis krit. beleuchtet

von F. A. Simon. Hamburg 1851—52.
254. Antwortschreihen auf Ricords Briefe iiber Sy-

philis von F. A. Simon. Hamburg 1851—52.
255. Ricords neueste Yorlesungen iiber Syphilis ge-

sammelt von W. Gerhard. Berlin 1848.
i



256. Darstellung einer sicheren Heilmethode de Sy-
philis • durch Jordpräparate von G. Mofsisovics.
Wien 1845.

257. Traite de la Syphilis des nouveau-nes par P.
Diday. Paris 1854.

258. Olinique medico-chirurgicale du Prof. Lalle-
mand. Tome I:r partie l:r Åffections venerien-
nes. Paris 1845.

259. Lettres sur la Syphilis par F. S. Eatier. Pa-
ris 1845.

260. Die Krankheitsfamilie Syphilis beschr. von G.
L. Dietrich.

261. Bibliotheque du medecin-praticien. 7:e tome.
Traite des maladies veneriennes. Paris 1848.

262. Traite de la Syphilis par J. S. de Borbe. Paris
1847.

263. Neue Erfaringer om inoculabiliteten af syphilis
af A. G. Sommer. Kjobenhavn 1841.

264. Abhandlungen tiber die venerischen Krankheiten
von J. Girtanner. Göttingen 1789.

265. Försök angående iiyttan för tvin-och lungsjukt
folk af vistande i fähus. Sthm 1768.

266. Die rationelle Behandlung der nervösen gich-
tichen und andern JKrankhh. durch die Magnetoe-
lektricität von O. H. Hassenstein. Keipzig 1850.

267. Physikalische Heilverfahren.
268. Ueber den Galvanismus als chemisches Heil-

mittel von G. Crusell. St. Petersburg 1841.
269. Ett annat exemplar af samma arbete.
270. Smärre skrifter af medicinskt innehåll af J.

Hwasser. l:a del. Upsala 1839.
271. Akademiska afhandlingar af J. Hwasser.
272. Sundhetzens Speghel. Ira Deel. Sthm 1642,
273. Beobachtungen undErfahrungen aus dem Stadt-

krankenhause zu Dresden von S. Zeis. Dresden
1852.

274. Trichophyton tonsurans. Bidrag tili de sjuk-
domar som vålla hårets affall af P. H. Malmsten.
Sthm. 1845,

15
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275. Analecta clinica iconibus illustrata. H:fors
1851—54.

276. Om belladonnans verkan i kikhosta af E. A.
Ingman (aftr.) H;fors. (32 expl.)

277. Über die Wirkung der Belladonna bei Keich-
hosten von E. A. Ingman. (Abdr.) Berlin (45 expl.)

278. De I’electricite magnetique dans le traitement
des maladies.

279. Der Yaccinprocess und seine Örisen von A. F.
Zöhrer. Wien 1843.

280. Die Hsemospasie von R. Ficinus. Leipzig 1848.
28L Die Kaliwasserheilmethode von G. M. Schreber.

Leipzig 1842.
282. Om helsovatten af O. G. Nyblseus. Sthm.
283, Det kalla vattnet af I. H. Rausse. Öfvers.

Sthm 1842.
284. Bidrag tili moderpolypernas kännedom och be-

handling af J. Elliot. Sthm 1846.
285. Bidrag tili homoeopathiens sednare historia.
286. Bidrag tili Nordens sjukdomshistoria af I. Il-

moni. Del. I—3. H;fors 1846—53.
287. Handbuch der Hygieine von F. Oesterlen.

Tubingen 1851.
288. Traite elementaire d’hygiene par A. Becquerel.

Paris 1851.
289. Traite elementaire d’hygiene publique par L.

Simon. Paris 1842.
290. Traite elementaire d’hygiene privee par Hei-

nien et L. Simon. Paris 1842.
291. Syge-disetetik af D. L. Bang. 3:e Opi. Kjo-

benhavn 1840.
292. La medecine et la chirurgie populaires. Lyon

1845.
293. Traite des maladies des femmes et des enfants

par A. Hamilton. Trad. Paris 1798.
294. Lärobok i vården om qvinnans slägtlif af P.

G. Cederschjöld. Sthm 1836—39.
295. Lehrbuch der Gynäkologie von C. G. Carus.

Leipzig 1838.
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296. Bibliotheque de medecin-praticien. Tome ly.
Maladies des femmes. Paris 1842.

297. Traite des maladies des femmes par Colombat
de L’lsere. Paris 1843.

298. Das Geschlechtsleben des Weibes von D W. H.
Busch. Leipzig 1839—43.

299. Klinische Yorträge iiber Pathologie und Thera-
pie der Krankheiten des Weibliohen Geshlechtes
von F. Kiwisch von Rotterau. Die Krankheiten
der Gebärmutter. Prag 1848.

300. Vorlesungen iiber Krankheiten des Uterus von
Lisfranc. Deutsch von J. Behrend. Leipzig 1839.

301. Des convulsions chez les femmes pendant la
grossesse par A. Yelpeau. Paris 1834.

302. De ecclampsia gravidarum auct. E. F. Hade-
rup. Kiliae 1842.

303. Recherches critiques sur I’eclampsie uroemique
par F. Wieger. Strasbourg 1854.

304. De I’albuminurie puerperale. 2:e edit. Paris
1856.

305. Monographie der Puerperalkrankheiten von
Th. Helm. Zurich 1840.

306. Des principaux vices de conformation de bas-
sin par F. C. Nfegele. Trad. par A. C. Danyau.
Paris 1840.

307. Afhandling om bäckenförträngning af M. O.
Retzius. 2:a uppl. Stbm 1857.

308. Djagnostik der Tumoren des Uterus von B.
Breslau. Munchen 1856.

309. Die abnorme Natur des Menstrualflusses von
R. Remak. Berlin 1842.

310. A. Surans Preisschrift iiber die monatliche
Reinigung des Weibes., Aus der Franz. Leipzig
1822.

311. Die Krankheiten der weiblichcn Bruste etc.
bearb. von F. W. Scanzoni. Prag 1855.

312. De la menstruation par A. Brierre de Boismont.
Paris 1842.

3
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313. Auscultation anvendt paa Syangre og Fodende
af H. F. Naegele. Kjobenhavn 1841.

314. Beobachtungen iiber Auscultation der Schwan-
gern von D:r Hoefft. Berlin 1837.

315. Des ecoulements aux femmes par J, F. A. Trous-
sel. Paris 1842.

116. Die Krankheiten der Neugebornen und Säug-
linge von A. Bednar. Wien 1850—51.

317. Yersuch einer Eintheilung der Krankheiten der
Säuglinge von A. Bednar. Wien

1847.
318. Kinder-Diätetik von A. Bednar. Wien 1857-
310. Manuel des maladies des nouveau-nes par E.

Bouchat. Paris 1845.
320. Die Kinderkrankheiten von J. Wendt. 3:e Ausg.

Breslau 1835.
321. Pathologie und Tberapie der Kinderkrankheiten

von Ch. West. Deutsch von A. Wagner. 2:e Aufl.
Berlin 1857.

322. Yön den Krankheiten der Ungeborenen von C.
W. Hufeland. Berlin 1827.

323. De convulsionibus infantum anot. A. J. Zecher.
Prag 1829.

324. The domestic management of children by W.
Johnson. London 1847.

325. Yorlesungen iiber Befruchtung und Eibildung
von Flourens. Deutsch von J. Behrend. Leipzig
1838.

326. Manuel des accouchements par J. Jaoquemier.
Paris 1846.

327. Manuel d’accouchejnents ä I’usage des sages fem-
mes par F. C. Naegele. Trad. Paris.

328. Den svenska jordgumman utg. af J. von Horn.
Sthm 1697.

329. Manuel des sages femmes par F. J. Moreau.
Paris 1839.

330. M. Saxtorph, Kort Inhold af Fodselsvidenska-
pen af J. S. Saxtorph. Kjobenhavn 1813.



19

331. Nyeste Udtog af Fadselsvidenskapen af M.
Saxtorph. 3:e Opi. Kjobenhavn 1828.

332. Oursus der praktischen Geburtshiilfe von E.
Lumpe. Wien 1843. •

333. Laarebog i Fodselsvidenskapen for Jordemodre
ved F. Faye. Skien 1844.

334. Babaszati kalauz. Szerkeztelle Tormay Kä-
rolyr Szegerdi 1846.

335. Lebrbuch der Geburtshiilfe von F. W. Scan-
zoni 3:e Aufl. Wien 1855.

336. Compendium der Geburtshiilfe von Scanzoni.
Wien 1854.

337 Lebrbuch der Geburtshiilfe von E. G. J. Sie-
bold. Braunschweig 1854.

338. Traite de l’art des accouchements par P. Ca-
zeaux. 2:e edit. Paris 1846.

339. Traite pratique des accouchements par F. J.
Moreau. Paris 1838.

340. Lterebog for Jordemodre ved G. E. Levy. Kjo-
benhavn 1843.

341. tlber Geburtshiilfe und Gynäkologie von F. H.
Arneth. Wien 1853.

343. Lebrbuch der Geburtskunde von W. H. Busch.
3:tte aufl. Berlin 1836.

344. Atlas Geburtshiilflicher Abbildungen von W. H.
Busch. Berlin 1841.

345. Die Geburtslehre von H. F. Kilian. Frank-
furt a. M. 1839.

346. Lebrbuch der Geburtshiilfe von F. W. Scan-
zoni. Wien. 1856.

347. Traite pratique de l’art des accouchement par
Chailly. Paris 1842.

348. J. Blundell, Yorlesungen iiber Geburtshiilfe.
Deutsch von L. Calmann. Leipzig 1838.

349. Lebrbuch der Geburtshiilfe von H. F. Naegele.
l:e Th., 2:r Th. l:e Abth. und 2:eAbtb. l;r Abscbns
2:e Aufl. Mainz 1849.
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350. Die Geburtskunde von F. Kiwisch von Rot-
terau. 1 Abth. und 2:e Abth. l:s Hft Erlangen
1851.

351. Memorial de l’art des accouchements par Veuve
Boivin. 2:e edit Paris 1817.

353. Die operative Geburtshulfe von H. F. Kilian.
l:r Bd. 2:e Aufl. Bonn 1849.

354. Encyclopedie des Sciences medicales. 4:e Div.
Obstetrique. Paris 1839.

355. Die Geburten missgestalteter Kinder von A. F.
Hahl. Halle 1850.

356. Beiträge zur Geburtskunde von F. W. Scanzoni.
2:r Bd. Wörzburg 1855.

357. Lärobok för barnmorskor af L. H. Törnroth.
H:fors 1843.

358. J. U. Schmidts kleiner Hebammenbuch. Ber-
lin 1847.

359. Lehrbuch der Geburtsbiilfe för Hebammen von
F. K. Nsegele. 7:e Aufl. Heidelberg 1857.

360. Operationalslehre för Geburtshölfer von H. G.
Kilian 2:e Aufl. 7;e Lfg. Bonn 1849.

361. Über kunstliche Ansesthesie bei Geburten von
E. Martin. Jena 1848.

362. F. L. Salaires de Renbac Comment, de partu.
Berolini 1831.

363. Om collisionen mellen perforation og kajsersnit
af C. E. M. Levy. Kjobenhavn 1840.

364. De eventu sectionis cassarese auct. C. Kayser.
Havnise 1841.

365. Meditationes nonnullse de cepöalotomia auct.
J. O. Möller. Havnise 1836.

366. Handbok för barnmorskor af J. Alm. Sthm
1814.

367. Traite de l’art des accouchements par A. Dubois.
Tome l:r livr. l:r Paris 1849.

368. The obstetric memoirs and contributions by J.
H. Simpson. Edit by Priestley and Storer. Edin-
burgh 1855—56.



21

369. The Dublin practice of midwifery by H. Maun-
sell. New edit. London 1856.

370. Klinische Vorträge der Geburtshiilfe von C. S.
Crede Berlin 1854.

371. Cours d’accouchements par D. N. Bonnet. Pa-
ris 1854.

372. Katechismus der diatetischen Geburtshiilfe von
J. Ch. G. Jörg. Leipzig 1853.

378. Indicationer för förlossnings-operationer af A.
F. Idström. Sthm 1842.

374. Handbuch der anatomischen Chirurgie von W.
Roser. 2:e Aufl. Tiibingen 1854.

375. A nevezeresebb saberzi veres miitelelek doctor
Fritze töl Dieffenbach. Pesten 1839 (i expl.).

376. Die operative Chirurgie von Dielfenbach.
Leipzig 1845.

377. Traite de Chirurgie plastique par A. J. Jo-
bert. Avec un atlas. Paris 1849.

378. Principles of surgery by J. Syme. 3:e edit.
London 1842.

379. Siemens de Pathologie chirurgicale par A. Ne-
laton. 3 voi. Paris 1844—54.

380. Lehrbuch der Chirurgie von C. Emmert. Hft.
I—s. Stuttgart 1847—51.

381. Beiträge zur Pathologie und Therapie mit Be-
riicksiehtigung der Chirurgie von C. Emmert. Hft.
1-2. Bern 1842.

382. Systematisches Lehrbuch der gesammten Chi-
rurgie von M. Frank l:r Bd. Erlangen 1849.

388. A. Coopers Vorlesungen iiber Chirurgie hrsg.
von Lee. Erlangen 1845.

384. Compendium de Chirurgie pratique par A. Be-
rard et M. C. Denonvilliers. Tome l;r. Paris 1840.

385. Chirurgische Diagnostik von M. B. Lessing.
Berlin 1845.

386. Traite de Pathologie externe par Yidal (de Co-
nis). Paris 1839.

387. Nouveaux elements de medecine operatoire.
Avec un atlas in 4:o. Paris 1839.
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388, Precis iconographique de medecine operatoire
par Cl. Bernard et Ch. Huette. Paris 1848.

389. Lepous orales de clinique chirurgicale par M.
O. baron Dupuytren. Publiees par MM. Brierre
de Boismont et Marx. 2:e edit. Paris 1839.

390. Cours de pathologie chirurgicale pubi. par M.
Marjolin. Paris.

391. ~W. Lawrences Yorlesungen iiber Chirurgie.
Deutsch von J. Behrend. Leipzig 1833.

392. Yorlesungen iiber die klinische Chirurgie von
A. M. Velpeau. Aus d. Franz, von Krupp. Leip-
zig 1840.

393. Handbuch der Chirurgie von M. J. Chelius.
Leipzig 1833.

394. Handbuch der anatomischen Chirurgie von W.
Roser. Tubingen 1844.

395. D:o d:o d:o Tiibin-
gen 1845.

396. Handbuch der allgemeinen und speciellen Chi-
rurgie von A. Wernher. Giessen 1846—56.

397. Precis de medecine operatoire par J. Lisfranc.
Tomes 1, 2 et 3 livr. I—2. Paris 1845—48.

398. Manuel de medecine operatoire par J. F. Mal-
gaigne. 4:e edit. Paris 1843.

399. System uti Ohirurgien af J; Arneman. Ofvers.
Sthm 1801.

400. System der Chirurgie von Th. F. v. Walther.
l:r Bd. 2:e Auli. Carlsruhhe 1843.

401. Operationslehre am Leichname von G. E. Griin-
ther. Leipzig 1843—44.

402. Schlemms Operationsiibungen am Cadaver von
F. Ravoth. Berlin 1845.

403. Handbuch der Wundarztl. Klinik von G. Meyer.
l:r Bd. Berlin 1840.

404. Die chirnrg. Praxis der bewährtesten Wundärz-
te unserer Zeit system. dargest. Berlin 1842.

405. Kurzes Handbuch der Akiurgie von M. Eulen-
burg. Berlin 1834.
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406. A. G. Richters Anfangsgriinde der Wundarz-
neykunst. 3:r Bd. Götfingen 1795.

407. Pieni haawa-lääkäri. Hels. 1855.
408. Aide-memoire de I’operateur par J. A. Isnard.
' Paris 1840.

409. Die plastische Chirurgie von H. E. Fritze und
O. F. G. Heidi. Mit 48 Kupfertafeln. Berlin 1845.

410. Clinique cliirurgicale de I’höpital de Ia Pitie
par J. Lisfranc. Tome 3:e. Paris 1843.

411. Theoretische Medizin fur Wundärzte von F.
W. Nushard. 2:r Th. Prag 1824.

412. De I’uretrotoniie par Civiale. Paris 1849.
413. Disscusion sur la laille et Ia lithotritie. Ex-

trait des seances d’Aeademie en medecine. Paris
1847.

414. Über Harnröhrenverengerung und Darmfisteln
von J. Syoie. Aus d. Engl. Leipzig 1851.

415. Dernier chapitre du traite de la lithotritie. 2:e
edit.. Paris 1852.

416. Über die Bebandlung der Contracturen in Knie
und Hiift-gelenke von F. Lorinser. Wien 1848.

417. Darstellung der Aequilibrialmethode zur Hei-
lung der Obersckenkelbruche von G. Mojsisovics.
Wien 1842.

418. Leitfaden för den Unterrioht in chirurgischen
Yerbande von M. Tpschel. Berlin 1841.

419. Traite complel de Bandages par M. Thiret. Pa-
ris 1849.

420. Neue Theorie der Fisteln und Briiche von W.
Roser. Suttgart 1840.

421. Über eine Eeibe subcutan. Operationen von
W. Hennemann. Rostock und Schwerin 1843.

422. Traite des sections tendineuses et musculaires
par A- Bonnet. Paris 1841.

423. De la reuniop des plaies par L. Samson. Bru-
xelles 1835.

424. Fall af subluxation af C. Santesson. Sthm.
425. Studier i Bråckläraa af C. B. Mesterton. Sthm

1857.
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226. Die Galvanocaustik, ein Beitrag zur operativen
Medioin von Th. Middeldorpt'. Breslau 1854.

427. Kirdes sebeszi eszkögtår. Budan 1857.
428. Precis descriptif sur les instruments de chirur-

gie anciens et modernes avec planches par Henry.
Paris 1825.

429. Du strabisme par A. A. Velpeau. Supplement
aux nouveaux elements.

430. Die Krankbeiteh des Auges und deren Heilung
von N. Ilimly. Berlin 1843.

431. Entwurf einer anatona. Begriindung der Augen-
krankheiten von J. Hasner Edlem v. Artha. Prag
1847. .

432. Traite pratique d’ophthalmologie par M. J. Che-
lius. Traduit. Tome 2:e. Paris 1839.

433. Forelsesninger over oiensygdommene af F. O.
Haugsted. And. Opi. Kjobenhavn 1843.

434. Die Lehre von der Augenkrankheiten von J.
C. Jiingken. 2:e Aufl. Berlin 1836.

435. Traite des madies des yeux pas L. A. Desmar-
res. Paris 1847.

436. Memoire sur la catarrhe de Toreille moyenne
par M. G. Hubert-Vcelleraux. Paris 1843.

437. Erfahrungen iiber die Krankheiten des Gehö-
res und ihre Heilung von E. Schmalz. Leipzig
1846.

438. Die Erkenntniss und Heilung der Ohrenkrank-
beiten von W. Kramer. 2:e Aufl. Berlin 1836.

439. Manuel de matiere medicale par M. Bouchar-
dat. 2:e edit. Paris 1846.

440. Handbuch der Arzneyverordnungslehre von Ph.
Phoebus. Berlin 1836.

441. Vorlesungen iiber materia medica von J. Pe-
reira Deutsch von J. Behrend. Leipzig 1838—39.

442. Lehrbuch der Arzneimittellehre von O. G. Mit-
scherlioh. Bde I—2 u. 3 l;e Abth. Berlin 1840—51.

443. Die neueren Arzneimittel von Y. A. Reiche.
3:e Aufl. Stuttgart 1842.



444. Handbuch der praktischen Arzneimittellehre
von J. F. Sobernheim. 2:r od. specieller Theil. Ber-
lin 1838.

445. Recept-Taschenbuch hrsg. von G. G. Lincbe.
446. Nouveau formulaire magistral par A. Bouchar-

dat. Paris 1849.
447. An universal formulary by R. S. Griffith. Phila-

delphia 1850.
448. Annuaire de Therapeutique de matiere medicale

pour 1848 par Bouchardat. Paris.
449. D:o d:o pour 1849 par Bou-

chardat. Paris.
450. Pharmacopoea borussica von F. Ph. Dulk. s:e

Auli. Leipzig 1847—48.
451. Pharmacopoea norvegica. Christiania 1854.
452. Pharmacopoea fennica. Abose 1819.
453. D:o d:o Ed. sec. H:fors. 1850.
454. Pharmacopoea medica. Holmia 1826.
455. D:o d:o Ed. sexta. 1845.
456. Pharmacopoea danica. Havnise 1840.
457. Pharmacopoea militaris. Kjobenhavn 1840.
458. In pharmacopoeam snecicam commentarius auct.

J. N. Berlin. Lond. Goth. 1846.
459. Pharmacopoea nosocomii regii Fredericiani.

Havnim 1841.
460. Pharmacopee franpaise. Bruxelles 1837.
461. D:r Hufeland. Szegenyeh patikaja. Pesten

1831.
462. Thomson’s Yorlesungen über gerichtliche Arz-

neywissenschaft. Ins Deutsche iibertr. von J. Beh-
rend. Leipzig 1840.

463. Handbok i Rättsmedicincn af A. T. och A. H.
Wistrand. Sthm 1852—53.

464. Lehrhuoh der gerichtlichen Medioin von A.
Henke. 9:e Aufl. Berlin 1838.

25
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465. Manuel complet de medicine legale. 4:e ödit.
Paris 1846.

466. Die Kopfverletzungen in medioin-gerichtlicher
Hinsicht von S. Schneider. Stuttgart 1848.

467. Finlands medicinal-författningar.

Naturvetenskap och Mat&matik.
468. Kosmos af A. v. Humboldt. Öfvers. af G. Tho-

mee l;a ser. hft. I—6. 2:a ser.
469. Wildbergs Handbuch fiir Physiker. Erfurt

1832.
470. Enon opetuksia luonnon asioista 1 osa.* Hels.

1845.
471. D:o d:o d:o I—2 osa. Toin. päin.

Hels. 1855—56.
472. Lärobok i Naturläran för folkskolor af N. J.

Berlin. Lund 1852.
473. Lärobok i naturläran för Sveriges Allmoge af

N. J. Berlin. Lund 1852.
474. Luonnon kirja. l:n osa. Physikki. Wiipurissa

1836.
475. Termeszettudomånyi szönalmaz. Budan 1843.
476. Topasztaloti termeszettudomåny. _ Budan 1858.
477. Kemiskola af J. A. Stöckhardt. Öfvers. Jönkö»

ping 1850—51.
478. Grundziige der allgemeinen Chemie von J. C.

Schneider. Wien 1851.
479. A. vegytan alapvonatoi mindennemu ifzusog

szämåra Budan 1832.
480. Ist die aus dem Dotter des Tergipes sich ent-

wickelnde cosmella hydrochnoides, ein selbständi-
ges Thier, von A. v. Nordmann.

481. Ofversigt af matsmältningsorganernas byggnad
hos irregulardjur och Coelenterater afF. Wahlgren.
Lund.

482. Infusorier såsom intestinaldjur hos menniskan
af P. H. Malmsten. Sthm 1857.
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483. Luvun-laskun oppi-kirja. Hels. 1844
484. Euklideen Alkeet. Hels. 1847.
485. Lärobok i Geometrian af H. Heikel. 2;a uppl.

Åbo 1844.
486. Euolidis Elementa utg. af M. Strömer. 6:e uppl.

Örebro 1828.
487. A. kiråleyi magyar termeszettudomånyi tårsalat

nevkönyve. Pesten 1847.
487 b.) Pallo-kolmio-mitanto toimit. Eklöf. He15.1856.

Historiai Geografi, resebeskrifn., fornkunskap.
488. Muinasajan historia Beckeriltä. l:n kirja (utan

titelbl.).
489. Yhteinen maailman historia koon. J. Ahlholm.

Edell. osa. Oulusa 1830.
490. Nuija-sota kertoell. Y. Koskinen. l:n osa. Tu-

russa 1857.
491. Finlauds nuvarande statsförfattning. Sthm 1841.
492. Finlands forntid i chronologisk öfvers. af G.

Rein. Förra hft., sedn. hft. l:a afd. H:fors 1831.
493. The history of England by Th. B. Macaulay.

Ed. Tauchn. Yol I—3. Leipzig 1849.
494. Suomen historia. Hels. 1839—40.
495. Histoire de France par Bellange. Ed. illustr.

Paris.
496. Histoire de Napoleon par Bellange et histoire

de Paris. Ed. illustr. Paris.
498. Gezelii den yngres minne af J. J. Tengstrom.

• Hrfors 1833.
499. Közönsegcs kortudomäny. Pesten 1850. (i expl.).
500. Hunyadi Janos uiselt dolgai engel es fessterbal.

Budan 1832.
501. M. A. Castren tecknad af C. G. Borg. H:fors

1850.
502. Ch. Carlander, minnesteckning af P. G. Malm-

sten. Sthm.
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503. F. Magendie par Cl. Bernard. Paris 1856.
504. Celebrites medicales. Livrais. I—s. Paris 1841
505. KejsarinNikolain viimeiset elämänhetket. H:fors

1855.
506. Om Ankoper flodens läge af M. Akiander.
507. Memoria M. Mohri scripsit J. Th. Struwe.

sani 1854.
508. Minnestal öfver A. J. Sjögren af E. Lönnrot.
509. Geografia kratko zebrceno. 1828.
510. Das Finnische Volk von H. Kellgren.
511. Gamla Finland af Knorring.
512. Finland framstäldt i teckningar. Hft. I—ll.

H:fors.
513. Kertomus Hämeenkyrön pitäjästä. Y. Koskinen

kirj. Hels, 1852.
514. Pyrmont und seine Umgebungen von K. Th.

Menke. Pyrmont 1840.
515. Guide du voyageur en Allemagne par Reichard.

Paris 1836.
516. J. Poget, Ungarn und Siebenbiirgen. Aus d.

Engl. Leipzig 1845.
517. Wanderungen in Ungarn von W. Rechlin. Ber-

lin. 1844.
518. Guide indispensable du voyageur par N. J.

Duplessy. Bruxelles.
519. Wegweiser durch Pesth und Ofen von G. L.

Feldmann. Leipzig und Pesth 1844.
520. Stockholm med karta. Sthm 1843.
521. Kurze Beschreibung der StadtKopenhagen. Ko-

penh. 1843.
522. Guide ciassique de voyageur en France et en

Beige par Reichard. 22:e edit. Paris.
523. Reisehandbuch durch Ungarn v. A. Schmidt.

Wien 1835.
524. Nordiska resor och for&kningar af M. A. Ca-

stren. Bd. I—4. H:fors 1852—57.
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525. M. A. Castrens Reiseerinnerungen aus den
Jahren 1838—44 hrsg. von A. Schiefner. S;t Pe-
tersburg.

526. D:o aus den Jahren 1845—49 hrsg.
von A. Schiefner. S:t Petersburg 1856.

527. Handbok för resande i Sverige. Upsala 1847.
528. Der Fremde in Berlin und Postdam. Berlin

1842.
529. Rheinreise von Strassburg bis Diisseldorf von

J. A. Klein. Koblenz.
530. Eine Woche in Wien von Schmidt. Wien 1842.
531. Le visiteur des päre et iardins de Versailles

Paris.
532. Nouveax programmes des eaux, du päre &:ra de

Versailles. Versailles.
533. Reichards Passagier auf der Reise. 13:e Aufl.

Berlin 1846.
534. Berlin und seine Umgebungen vonLucius. Ber-

lin 1847.
535. Conducteur generale de I’etranger dans Paris.

Paris.
536. Dresden, seine Umgebungen von F. Gottschalk.

Dresden 1842.
537. Karta öfver segelleden ifrån Stockholm tili Gö-

theborg jemte beskrifning af F. Schulz. Sthra 1838.
538. Pian af Hamburg.
539. D:o af Stockholm.
540. Post- und Reisekarte von Deutschland. Niirn-

berg.
541. Eisenbahn-Atlas von Deutschland. Gotha 1847.
541. Karte des Ungarns von L. v. Schedius. Pesth

1838.
442. Skolatlas af A. Stieler. Gotha 1847.
543. Pian topographique de la ville de Montpellier.
544. Pian pittoresque de Paris. Paris 1842.
545. Karta öfver Finland 1808.
546. Aasian karta. Wiipurissa 1858.
547. Karta öfver Sjundeå sooken.
548. Höjdkarta öfver Finland. (Uppklistrad på väf.)
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549. Helsingfors-suvenir. H:fors.
550. Osviila yhteiseen ja Suomen Geografiaan. Wii-

purissa 1848.
551. M. A. Castrens Vorlesungen über finnische My-

thologie hrsg. von A. Schiefner. S:t Petersburg
1853.

552. Ledetraad til Nordisk Oldkynnighed. Kjoben-
havn 1836.

553. Antiquites de I’Orient. l:e livr. Copenhague.
554. M. A. Castrens etbnologische Vorlesungen iiber

die altaischen Volker, hrsg. von A. Schiefner.
St. Petersburg 1857.

554 b). Antiquites russes. Tom. 1 et 2. Copenhague
1850—52.

Skönlitteratur.

555. Corinne par M:me Stael. Edit. illustr. Paria
1850.

556. Oeuvres de Walther Scott. Edit illustr. Lea
Fiances du Powis Land. Paris 1851,

553. Ivanhoe. Paris 1850.
558. Qventin Durward. Paris 1851.
559. Oeuvres de Moliere. Ed, illustr. Paris
560. Amorina. Jönköping 1839.
561. Tre fruar i Småland. lista Del. Jönköping.

1842.
562. A’ Falu jegyzöge regeny irta Eötwös J. Pe-

sten 1845.
563. Der Dorfnotair von J. v. Eötwös. Aus dem

Ungar. Leipzig 1846.
564. Oeuvres de Delavigne. Paris 1824.
566. Oeuvres de Moliere (utan titelbl.).
567. Grönlandsfararen. Berättelse afNieritz. Öfvers.

Sthm 1843.
568. Ines, dram. försök. Hifors 1839.
569. Ljus och Skugga af Cygnaeus. 2:a hft. Hifors

1846.
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570. Angelo, tyrann i Padua äf V. Hugo. öfvers.
Sthm 1836.

571. Missolonghis fall af Tromlitz. Sthm 1834.
572. Robert af Normandie. Opera. Öfvers. Sthm

1839.
573. Fra Diavolo. Kom. opera. Öfvers. Sthm 1833,
574. Gedichte eines reisenden Waldhornisten hrsg,

von W. Möller. Dessau 1824.
575. Frithiofs saga af E. Tegner. Sthm 1825.
576. Smärre dikter af F. Berndtson. H:fors 1846.
577. Valda skrifter af O. M. Bellman. I—4 ooh

6 Del.
578. Gedichte von Hölty, Mathisen und Salis. Up-

sala 1816.
579. The song of Hiawatha by H. W. Longfellow.

London.
580. Der Doktor Faust. Ein Tanzpoem von W.Heine.

Hamburg 1851.
582. Skaldestycken afF. Cygnaeus. 11. Claes Flemings

tider. H:fors 1851.
583. Terpsichore utg. af O. Tulindberg. 2:a hft.

H:fors 1826.
584. Romanzero von H. Heine. Hamburg 1851.
585. I marnadiesi melodramma. Milano 1847.
586. Sebastopol, histor.Roman von J.Retcliffe. Hebe.
587. Versek irta Petöfi Sandor. Budan 1844.
588. Sångpartier ur Kung Carls jagt. ILfors 1852.
589. Voyage ou il vous plaira par A. de Musset et

F. J. Ståhl. Ed. illustr. Paris 1852.
590. Album pittoresque comp. de 38 caricatures par

Gavarni.
591. Szegåny gyermak könyve. Irta Tekeli J. Beis-

ben 1846.
592. Magyar pelda beszedek es Jules mondårok Sze-

gedin.
593. Nepdalok es mondak. Pesten 1846.
594. D:o d:o Måsodik kötet. Pesten

1847.
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595. Filler-naptör 1848:dek.
596. Fosterländskt album. II och 111. H:fors 1845—47.
597. Joukahainen. 3:e hft. H:fors.
598. Suomen kansan vanhoja runoja koonutj. Tope-

lius. Hels. 1831.
599. Runoelmia Runebergiltä. Suoment. A. Oksa-

nen. Hels. 1845 (9 expl.).
600. kansan satuja ja tarinoita. Hels.
601. Kultala. Hels. 1834,
602. Kanteletar. Hels. 1840.
603. Suomen kansan sananlaskuja. Hels. 1842.
604. Suomen kansan arvoituksia. 2:n päin. 1851.
605. Wiina-myrkystä surullinen tarina. 'Hels. 1844.
606. Kantele koon. E. Lönnrot Hels. 1829.
607. Runola af O. A. Gottlund. H:fors 1840.
608. Ruunulinna. Murhekuvaus. Hels. 1834.
609. Lemminkäinen.
610. Annika I. Eräkäs. Hels. 1846.
611. HI. Martyrat. Hels. 1848.
612. IV. Taikka-miekka. Hels. 1855.
613. Lauluja Anakreontiltä selitän. E. A. Ingman.

Hels. (46 expl.).
614. Ritualan helka-wirret. Hels. 1846.
615. Kertomus kuinka Heikki Tamminen oppi Ju-

malata tuntemaan. Hels.
616. Lukemisia suomen kansan hyödyksi. Ija 2.

Hels.
618. Kalewala. 2:n päin. Hels. 1849.
619. Sisaren sukkeluus. Turussa 1853'
420. Laulun soittaja. Tuttus visbok. H:fors.
621. Tarpeellinen Lasten kirja. Hels. 1840.
622. Ajanviete lapsille. Suoment. O. Tarwanen.

Hels. 1836.
623. Förteckning öfver i tryck utg. skrifter på Fin-

ska. H:fors 1856—57.



624. Lepo-kammio Perhossa. Oulussa 1846 (9 expl.)_
625. Histoire de la jeune Allemagne, etudes litterai

res par M. Saint Rene Taillandier. Paris 1848.
626. Jääkyntilät. l:a hft. H:fors 1837.
627. Spanska flugan. H:fors 1839—41.

Tidskrifter och samlingar.

628- Archiv fur Pathol. Anatomie und Physiologie
hrsg. von R. Wirchow. Bde I—4. Berlin 1847—52.

629. Zeitschrift fur rationelle Medizin hrsg. von
Henle und Pfeufer. l:s Bd. l:s und 2;s Hft.

630. Jenaisohe Annalen fur Physiologie und Medi-
zin. Bde 1 und 2. Jena.

631. Archiv fur physiologische Heilkunde hrsg. von
K. Yierordt. 9:r Jahrg. Hft. I—4. 10:r Jahrg. Hft. 3.

632. Verhandlungen der physikalisch-mediciuischen
Gesellschaft in Wurzburg. Bde I—2. Erlangen
1850—52.

633. Neuhe Magazin for Lsegevidenskapen l;t Bind.
634. Zeitschrift der k. k. Gesellschaft der Ärzte zu

Wien l:r Jahrg. l;s Hft. 2;r Jahrg. Hft. I—3.
' 3:r Jahrg. s:s Hft.

635. Yierteljahrschrift fur die praktische Heilkunde.
Bde 17—30, 32—36, 40.

636. Pinska Läkaresällskapets handlingar. Bd. I—s,
6 hft. 2—5, 7 hft 1.

637. Archiv fur Pathologie und Therapie hrsg. von
G. Zimmerman. l:r Bd l:s Hft.

638. Neue Zeitschrift fur Geburtskunde. 22:r Bd.
3:s Hft. Berlin 1847.

639. Beiträge zur experiment. Pathologie und Phy-
siologie von Franker. 2:s Hft. Berlin.

640. Journal des connaissasances medico-chirurgica-
les. ll;e annee. 13:e an. 2:e ser. 14:e an. l:e ser.
15;e et 16:e an. Avec un atlas. Paris 1843—-48,

641. Zur Methodologie der Geburtshulfe von F. O.
Naegele. 1 Lfg. Heidelberg.

5
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642. Notisblad for Läkare och Pharmaceuter. Årg.
1849—56.

643. D:o d:o Arg. 1852, 1854, 1855
och 1857 (defekt.).

644. Archiv fur Syphilis und Hautkrankheiten hrsg.
von J. Behrend. hr Bd und 2:r Bd Hft I—2.

645. Notizen fur praktische Aerzte von F. Graävell.
hr Jahrg. Berlin 1848.

646. Verhandlungen der Gesellschaft fur Geburtshiilfe
in Berlin. Hft I—s und 9,

647. Förhandlingar vid Svenska Läkaresällskapets
sammankomster ifr. 1843—44. Sthm.

648. Medicinische Neuigkeiten fur 1851 und 52.
649. Suomi, årgg. 1844, 1847—56.
450. Mehiläinen 1839 ja 1840.
651. Litteraturblad för allmän medborgerlig bildning.

1847 (ofullst).
652. D:o d:o d:o 1848.
653. Gazette des journaux franpais. 1837.
654. Tudör tårsasågi nevkonyv 1856-ra. Budan.
655. Antiqvarisk tidskrift utg. af det kongi, nordi-

ske Oldskrifts Selskab 1843—54.
656. Det kongi, nordiske Oldskrifts Solskabs Aars-

beretning 1837. Kjobenhavn.
657. Memoires de la societe royale des antiquaires

du nord. Section Russe. Copenhague 1843.

Dwerse•
658. Austria its literary, Scientific and medical in-

stitutions by W. R. Wilde. Dublin 1843.
659. Buisansky alajos kepes kalendarioma 1848. Pe-

sten.
660. Kiskasznu es Mulattato kozai vogy nemzeti ka-

lendarioma. Pesten.
661. A magyar tudör tärsasåg alaprajza es rends-

zabasai. Pesten 1831.



35

662. A magyar orvosok es termeszctvizs-gålök besz-
terczebånyån tortutt karmodik nogy1 gyy-lisenek
munkälatai.

663. Sveriges rikes Landslag öfvers. på Finska af
L. Thom®. H;fors 1852.

664. Juridisk Haandbog for Jordemodre af Ch. Olsen.
Kjobenhavn 1841.

665. Den unga järisten. s:e uppl. H:fors 1855.
666. Asianajaja. Wiipurissa 1847.
667. Sveriges rikes Landslag. Sthm 1726.
668. Principes generaux de statistique medicale par

J. Gavarret. Paris 1840.
669. Die Prostitution in Berlin und ihre Opfer. 2;e

Aufl. Berlin 1846.
670. Über Prostitution und Bordelwesen. Leipzig.
671. Wien und Paris. Ein Beitrag zur Geschichte

der Heilkunde in Deutschland und Frankreich von
O. A. Wunderlicb. Stuttgart 1841.

672. Om Huusholdningen i Hospitaler af J. D. Bran-
dis. Kjobenhavn 1841.

673. Reisebandbuch fur Årzte und Naturforscher
von W. Stricker. 2:e Aufl. Erlängen 1845.

674. Die medicinischen Anstalten Prags von W. R.
Weitenweber. Prag 1845.

675. Der medizinische Paris von S. J. Otterburg.
Carlsrube 1841.

676. Licht und Leben. Rede von J. Moleschott.
Frankfurt a M. 1856.

676. Trädgärdskonst af D. Miiller. Sthna.
677. Anvisning att anlägga trädgårdar. 2:a uppl.

Sthm 1846.
678. 200 wuotinen almanakka. Hels. 1851 (i expl.).
679. Lettre de M. Sjögren k M. Krug.
680. Hjelpreda i daglig handel af A. J. Palm. H:fors

1841.
681. Finlands statskalender for 1854.
682- Paris et Montpellier. Montpellier 1847.
683. De I’influenie de I’electricite sur I’organismc par

E. Pallas. Paris 1847.
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684. Des hallucinations par A. Brierre de Boismont.
Paris 1845.

685; D:r Schönlein und sein Yerhältniss zur neue-
sten Heilkunde von C. A. W. Richter. Berlin 1849.

686. Om läkarens yrke och pligter af I. Ilmoni. H:fors
1847.

687. Das Soolbod Wittekind. Halle 1847.
688. Det kongi. Frederiks hospital i Kjebenhavn af

J. Lundt Bang. Kjobenhavn 1840.
689. TJber die Fortschritte der Naturwissenschaften.

Festrede von D:r Erdmann. Berlin 1846.
690. Riiokblick auf die Fortschritte der gesammten

Medioin in J. 1850. l:s Halbj. Erlangen 1850.
691. Mulder xiber den Werth der Naturwisssensohaf-

ten fiir die Medioin. Eine Rede. Heidelberg 1844.
692. Arsberättelser öfver Stockholms allmänna Barn-

bördshus för 1835—40. af J. Elliot. Sthm 1843.
693. Arsberättelser i Finska Läkaresällskapet af E.

A. Ingman (18 expl.).
694. Ovatko taudit itsenäisiä, eläwäisiä olentoja.

Toht. E. A. Ingmahnilta (10 expl.).
695. Genmäle tili Prof. Ilmonis: Några ord i anled-

ning af uppsatsen: Ovatko taudit etc. af E. A.
Ingman (17 expl.).

696. Öfversigt af finska vetenskaps-societetens för-
handlingar. IV.

697. Suomalainen messu paini. F. A. Ehrström. Hels.
1.837.

598. Guitarr-skola af F. Carulli. Öfvcrs. 4:e uppl.
699. Suomalaisia kaswu-nimejä kokoi A. R—m.

H:fors 1851.
700. Untersuchungen zur Naturlehre der Menschen.

l:r Bd und 2:r Bd 3:s Hft. Frankfurt a. M. 1857.
701. Ilomäros' Ilias. Lipsise 1804.
702. Curtii Rufi historia Alexandri Magni. Halm

1807.
703. Ciceronis orationes selectse. Wästerås 1769.
704. Kornelius Nepos. Suoment. K. M. Forsberg.

Hels. 1856.
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705. En bundt medicinska disputationer tryckta i
H:fors.

706. Om urinförgiftning hos hafvande qvinnor. Akad.
afhandl. af E. A. Ingman. H:fors (40 expl.).

707. En bundt medicinska disputationer, tryckta i
Lund och Upsala.

708. En bundt D:o d:o tryckta i
Berlin.

709. En bundt Akademiska programmer etc., tryckta
i H:fors.

710. En bundt prospekter, bok- och instrument-kata-
loger, priskuranter m. m.

711. Die Höhe der Dreieckspunkte der finni. Grad-
messung eri. von F. Woldstedt.

712. Journal, kassa- och hufvudbok utarb. af Bro-
mander. Sedn. afd. Götheborg.

713. Läsning för folket. Hft. 1,3, 4.
714. Terentii et Yirgilii opera. Lipsias.
715. Homeri Ilias. Hilperthovise 1830.
716. Odyssea. Lipsias.
717. Ciceronis Tuscc. quaestt. libri V. Lipsite.
718. Theocritus, Bion et Moschus. Lipsiae.
719. Xenophontis historia grasca. Lipsise.
720. Thucydidis de helle Pelop. lib. 2. Lipsiae.
721. Peloponnesiska krigets historia af Thucydides.

Ofvers. Sthm 1833.
722. Ciceronis Orationes.
723. Yirgilii Aeneis.. Öfvers. af Adlerbeth. Sthm.
724. Ifosterländska bilder, teckn. af O. Wahlbom,

med föklar. af Nikander. Sthm.

Tillägg.
L äkarevetenskap .

1. Kozonsäges kertudomany. Pesten 1830 (i expl.J.
2. Ueber die reflectorische Beziehung des Nervus

vagus von A. Belmont. Giessen 1856,
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3. Lepona sur les maladies de la peau par D. L.
A. Cazenave. Livrais. I—6. Paria.

4. Traite des fraetnres et des luxations par J. F.
Malgaigne. Tom 1. avec atlas.

5. Chirurgische Schriften tron Schmucker. Th. 1
und 8. Frankenthal.

6. Om höftleden ocb ledbrösken af C. Santesson.
Sthm 1849.

7. Traite des ulceres par B. Bell. Trad. Paris 1803.
8. Cours de Chirurgie par B. Bell. Trad. Paris 1796.
9. Sammlung auserlesener Recepte von K. Wenzel.
Erlangen 1833—37.

10. Bischoff, Arzeneimittellehre. Bonn 1824—34.
11. Archiv fur physiologische Heilkunde hrsg. von

W. Eoser und C. A. Wunderlich. Jahrg. I—B, IX
Hft. s—B, X Hft. 1,2, 4 and Supplementband.

12. Bibjiothek för Laeger redig. af H. Solmer.

Skönlitteratur.

13. Holbergs samtlige Comedier i et Bind. Kjoben-
havn 1843.

14. Numa Pompilius par Florian. Leipzig 1820.
15. Cbefs-d’oeuvre de Corneille. Tome l:r. Paris 1807,
16. Den vandrande Juden af E. Sue.
17. Les Mysteres de Paris par E. Sue.
18. Törnrosens Bok, Imperial Octav-upplaga.
19. Törnrosens Bok. Bd. I—l3.
20. De dödas sagor af Almqvist.
21. Monografi af Almqvist.
23. Rese-intryek. Ur min dagbok.
24. Läsebibliothek: Zobrab.
25. r> Holländaren i Newyork.
26. » Alhambra.
27. « Juden.
29. n En Läkares memoirer.
30. » Alamontade.
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31. Läsebibliothek: Eugene Aram.
32. n Grefve Robert af Paris.
33. » Banditen.
34. Kabinettsbibliothek: Delavare.
35. » Arfgodse» Arfgodset.
36. n Den Legitime.
37. n Amiralens dotter.
38. » Konungens egen.

V

Historia och Geografi.
42. Rousseau pian de la ville de Lyon.
43. Karte iiber das Europ. Russland von Weiland




